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EXTRATO DA ATA DA 136ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL,
REALIZADA EM 24 DE MARÇO DE 2025
Aos vinte e quatro dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco, às dez horas, reuniu-se, de maneira híbrida, no Escritório Central da PPSA, situado na Av. Rio Branco, nº 1 – 4º andar – Centro – RJ e remotamente, por videoconferência, via Microsoft Teams, o Conselho Fiscal (CONFIS) da Empresa Brasileira de Administração de Petróleo e Gás Natural S.A. - Pré-Sal Petróleo S.A. - PPSA. A reunião foi conduzida pelo Presidente, FÁBIO FRANCO BARBOSA FERNANDES, e dela participaram os conselheiros NEWTON LIMA NETO e BRENNO LEOPOLDO CAVALCANTE DE PAULA, titular e suplente, respectivamente. Tomou parte exclusivamente do item (1) da pauta o Auditor Externo da Russell Bedford Brasil Auditores Independentes S/S, CARLOS AMORIM. Estiveram presentes também na reunião a Diretora-Presidente Interina, TABITA YALING CHENG LOUREIRO, o Diretor de Administração, Controle e Finanças, SAMIR PASSOS AWAD, a Gerente de Controle e Finanças, JULIANA NEVES DA SILVA SABINO, o Gerente de Licitações e Contratos, ÁLVARO MATIAS PEREIRA, e o Auditor Interno, LEONARDO CABRAL DE BARROS. A Assessora da Presidência, MARIA LUIZA PAIVA PEREIRA SOARES, foi designada secretária. Os assuntos em pauta foram tratados na ordem e da forma que a seguir se descrevem.
(1) [bookmark: _GoBack] Análise das Demonstrações Financeiras do Exercício Social, do Relatório Anual da Administração e da Proposta de Destinação do Lucro Líquido e Retenção de Parcela de Lucros referentes a 2024, acompanhadas do parecer do auditor independente - O Conselho Fiscal analisou as Demonstrações Contábeis do Exercício Social, o Relatório Anual da Administração e a Proposta de Destinação do Lucro Líquido e Retenção de Parcela de Lucros referentes a 2024, acompanhados do parecer do auditor independente, sem ressalvas. (2) Aprovação da ata e extrato da ata da 135ª Reunião Ordinária – A ata foi lida, aprovada e assinada pelos Conselheiros, que igualmente aprovaram seu extrato para divulgação no sítio eletrônico da empresa. (3) Análise das atas das reuniões da Diretoria Executiva – Os Conselheiros analisaram as atas da 550ª a 552ª Reuniões Ordinárias e da 70ª Reunião Extraordinária e não houve comentários. (4) Análise das atas das reuniões do Comitê de Auditoria (COAUD) – Os Conselheiros analisaram a ata da 147ª Reunião Ordinária e não houve comentários. (5) Análise das atas das reuniões do Comitê de Pessoas, Elegibilidade, Sucessão e Remuneração (CPES) - Os Conselheiros analisaram as atas das 53ª e 54ª Reuniões e não houve comentários. (6) Análise do Relatório de Gestão Administrativa – O Relatório referente às contratações e licitações realizadas no mês de fevereiro foi analisado pelo Conselho e algumas dúvidas que surgiram sobre o contrato de aluguel do 9º andar foram sanadas imediatamente pelo Diretor Samir Awad. (7) Análise das Pendências: (a) PRD nº 010/2025 da 547ª RDE – Homologação da contratação da G4F e evidência de atendimento da recomendação do parágrafo 18 do Parecer nº 05/CONJUR-PPSA – A Certidão CADIN foi incluída no material de pauta da reunião como evidência do atendimento à solicitação; (b) esclarecimentos sobre questão temporal de prazo para distrato e contrato referente a “Remanescente posto de Secretárias” – O CONFIS deu o assunto por esclarecido em relação à questão temporal dos dois contratos; (c) esclarecimentos sobre aditivo de prazo por 24 meses de serviços técnicos prestados pela BIP – O CONFIS ficou satisfeito com os esclarecimentos; (d) esclarecimentos sobre a apropriação de créditos PIS e COFINS, conforme registro na ata da 146ª Reunião Ordinária do COAUD - O CONFIS acompanhou o assunto que ainda está em análise pela área financeira e continuará sendo reportado; e (e) PRD nº 108/2024 – Aprovação do contrato de aluguel do 9º andar no RB1 – Questiona se o dimensionamento do espaço físico levou em consideração o trabalho remoto – Os Conselheiros deram a matéria por esclarecida. (8) Apresentação do Resumo Executivo mensal – Ed. 10 – Março 2025 – A Diretora-Presidente Interina, Tabita Loureiro, apresentou o gráfico da evolução da produção de óleo, recorde no período, com 133 mil bpd, e de gás natural de 436 mil m³/dia. Seguiu com os assuntos mais relevantes sobre as atividades desenvolvidas pelos contratos de partilha de produção, os valores recebidos e desembolsados, as contratações concluídas e a serem realizadas, receitas da União, a PPSA na mídia e as deliberações da Diretoria Executiva. Finalizou a apresentação com os comentários da Diretoria sobre os principais assuntos em andamento. (9) Apresentação do RAINT 2024 – O Conselho Fiscal tomou ciência do RAINT 2024. (10) Vista do Plano de Trabalho – O plano de trabalho foi analisado e não houve alterações.



Atesto que o conteúdo acima foi extraído da ata que constará no Livro de Atas de Reuniões do Conselho Fiscal da empresa. 
 

 
                                                      Maria Luiza Paiva Pereira Soares 
                                                    Governança Corporativa 
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